
OKTOBER, MEDNARODNI MESEC ŠOLSKIH KNJIŽNIC 

 

V oktobru praznujejo šolske knjižnice, 22. oktobra pa  zbirka Čebelica, zato  je bilo dogajanje pri nas v 

tem posebnem  mesecu še posebej pestro.  Kaj vse smo  počeli?  

Knjižničar za en dan za naše prvošolčke 

V tednu otroka smo najprej razveselili prvošolčke.  V knjižnici so jih pričakale nove knjižničarke,  učenke 

Manca, Lana, Anastazija in Miša, ki so se za en dan preizkusile v tem poklicu. Prebrale so jim pravljico, 

se z njimi pogovorile o tem, kako ravnati s knjigami in kako se obnašamo v knjižnici ter preizkusile, kako 

se knjige izposoja in vrača. Prvošolčki so bili nad novimi  knjižničarkami prav navdušeni. 

 

Manca in Anastazija bereta učencem 1.a razreda 

 

                      Knjižničarki Miša in Lana sta se  s prvošolčki pogovorili o lepem obnašanju  

                      v knjižnici in ravnanju s knjigami. 



Praznovali smo z zbirko  Čebelica 

Naši drugošolci so ustvarjali ob prazniku zbirke Čebelica, 22. oktobra. V knjižnici so spoznali najnovejše 

knjige iz te zbirke in med njimi jim je bila še posebej všeč knjiga z naslovom Čarovničin dvorec, ki so jo 

tudi ilustrirali. Tako je nastala razstava, ki so jo drugošolci okrasili s prav posebnimi čebelicami, ki so jih 

naredili pri pouku likovne umetnosti.    

 

 

 

Ilustracije so drugošolci popestrili s čebelicami 



Z  učenci OŠ Fram smo si izmenjali knjižne kazalke 

Povezali smo se  z mladimi bralci čisto na drugem koncu Slovenije. S šolsko knjižnico OŠ Fram smo se 

dogovorili, da razveselimo drug drugega s knjižnimi kazalkami. Tako so za naše štajerske prijatelje 

ustvarjali učenci 3. razredov, knjižničarski krožek in učenke višjih razredov, ki rade prihajajo pred 

poukom v knjižnico.  Naši tretješolci so ustvarjali ob prazniku zbirke Čebelica, zato so bile njihove 

kazalke  še posebej zanimive. Na vsaki se je namreč skrivala vsaj ena čebelica. Otroci pa so bili zelo 

veseli, ko smo po pošti dobili kuverto s kazalkami, ki so jih zanje naredili učenci OŠ Fram. Vsak je izbral 

eno in verjamemo, da bodo zdaj še bolj navdušeno brali. 

 

Knjižne kazalke, ki smo jih poslali na OŠ Fram 

 

 



 

Svojim novim prijateljem smo poslali pismo 

 



 

3.b še zadnjič s svojimi kazalkami – z veseljem so jih poslali učencem 3.b na OŠ Fram 

 

 

Ustvarjalno druženje pred poukom v naši šolski knjižnici 



Projekt Rastem s knjigo za sedmošolce 

Tudi na starejše učence v oktobru  nismo pozabili.  Osmošolci so se preizkusili v iskanju po gradivu ter  

pri pouku geografije v knjižnici izdelovali plakate o Afriki.  Sedmošolci pa so v okviru projekta Rastem s 

knjigo obiskali splošno knjižnico Prežihov Voranc na Viču, kjer jim je knjižničarka predstavila knjižnico 

in jih povabila k obisku. Ker je namen projekta spodbujati branje, sedmošolci vsako leto prejmejo tudi 

knjigo. Letošnji izbor je bil zelo dober, vsi sedmošolci so namreč prejeli knjigo avtorice Nataše Konc 

Lorenzutti – Avtobus ob treh. 

 

 

Sedmošolci so v okviru projekta Rastem s knjigo obiskali knjižnico Prežihov Voranc na Viču. 

 

Zakaj imam rad šolsko knjižnico? 

Ker se je letošnje geslo mednarodnega meseca šolskih knjižnic glasilo : »Zakaj imam rad šolsko 

knjižnico?«  smo za konec o tem povprašali tudi naše učence. Dobili smo naslednje  odgovore:   

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Kot lahko sklepamo, se naši učenci v knjižnici dobro počutijo in veseli nas, da je tako. Pa upajmo, da 

to ne bo veljalo le za oktober, ampak kar za celo leto  

 

zapisala in uredila knjižničarka Zvonka Španger 

 


